

Самые дружественные отношения: спикер парламента Монголии встретился с новым послом КНР

Председатель Великого Государственного Хурала Гомбожавын Занданшатар 13 октября провел встречу с ново назначенным послом Китая в стране Шэнь Миньцзюань. Стороны обсудили дальнейшее развитие экономических отношений между двумя государствами.

В начале встречи Шэнь Миньцзюань выразила удовлетворение тем, что сейчас отношения между Монголией и Китаем можно назвать самыми дружественными за всю историю. Посол напомнила, что главы двух государств во время встречи в 2022 году поставили цель достичь товарооборота между странами в 20 миллиардов долларов. По состоянию на август 2023 года товарооборот уже достиг отметки в **15 миллиардов долларов**. Об этом сообщает пресс-служба парламента Монголии.

Шэнь Миньцзюань подчеркнула высокую значимость постоянного сотрудничества законодательных органов двух стран для создания новых возможностей совместной работы во всех сферах, включая сельское хозяйство.

В ответ Г. Занданшатар поздравил Шэнь Миньцзюань с официальным вступлением в должность. Председатель также подчеркнул важность развития отношений между законодательными органами Монголии и КНР в целях создания благоприятной правовой среды для торгово-экономического сотрудничества.

Спикер парламента выразил уверенность, что посол будет активно работать над развитием отношений Всеобъемлющего стратегического партнерства Китая и Монголии путем поддержки сотрудничества между парламентами.

Г. Занданшатар отметил эффективность механизма регулярных встреч между представителями законодательных органов на примере первого заседания Совместной комиссии по межпарламентскому сотрудничеству Монголии и России, состоявшегося в сентябре 2023 года. Решения, принятые в ходе встречи, способствовали совершенствованию правовой базы в торговых отношениях.

В заключение переговоров председатель напомнил, что Меморандум о взаимопонимании по созданию механизма регулярных встреч между Великим Государственным Хуралом и Всекитайским собранием народных представителей был подписан в Пекине в 2014 году. С тех пор было проведено четыре встречи.



Фото: пресс-служба парламента Монголии

Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, КИТАЙ 16.10.2023, 18:18 276 89332

URL: <https://babr24.com/?IDE=252177> Bytes: 2271 / 2087 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)